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Zertifiziertes Managementsystem NPO-Management Excellence 

 

Die Stiftung Schweizer Berghilfe unterstützt mit finanziellen Beiträgen Projekte, welche die 
Lebensbedingungen der Schweizer Bergbevölkerung verbessern. Für ihre wichtige Aufgabe 
erhält die Schweizer Berghilfe keine staatlichen Mittel; sie finanziert sich ausschliesslich mit 
Spenden. Per 1. Oktober 2017 oder nach Vereinbarung suchen wir für die Dauer eines Jahres  
in unserem engagierten Team eine/n 

Praktikant/in Kommunikation (80-100%) 
 
Sie unterstützen unser kleines, leistungsfähiges Team von Kommunikationsspezialisten bei der 
Erarbeitung unserer Kommunikationsmassnahmen (Berghilf-Ziitig, www.berghilfe.ch, Social 
Media etc.) Sie helfen ausserdem tatkräftig bei der Durchführung diverser Events anlässlich 
unseres 75-jährigen Jubiläums 2018 mit. Ihr wichtigstes Projekt, bei dem Sie auch die 
Verantwortung übernehmen, ist der Prix Montagne. Sie organisieren die dreisprachige 
Ausschreibung und Preisverleihung dieses seit 2011 etablierten Preises und schreiben alle 
Texte, die darüber veröffentlicht werden. 

Sie bewegen sich in einem anspruchsvollen, vielfältigen und spannenden Arbeitsumfeld, in dem 
Sie Ihr ausgezeichnetes Organisationstalent, Ihre Leistungsbereitschaft und Ihre Beharrlichkeit 
gut unter Beweis stellen können. 

Sie verfügen über einen Abschluss in den Bereichen Marketing, Kommunikation oder Publizistik. 
Sie schreiben gerne und gut. Die Schweizer Bergwelt und ihre Bewohner kennen Sie aus eigener 
Erfahrung. Sie arbeiten gerne im Team, haben einen hohen Qualitätsanspruch und keine Scheu, 
Verantwortung zu übernehmen. Ihre Muttersprache ist Deutsch oder Französisch und Sie ver-
fügen über stilsichere Kenntnisse der anderen Landessprache. Italienisch ist ein Vorteil. 

Wir bieten Ihnen eine interessante Stelle in einem starken Team, sorgfältige Einführung, viel  
Gestaltungsfreiraum, sehr gute Infrastruktur, flache Hierarchien, ein offenes Arbeitsklima und 
gute Anstellungsbedingungen. Arbeitsort ist Adliswil (mit der S4 in 15 Min. ab Zürich-HB). 

Möchten Sie das Kommunikationsteam der Schweizer Berghilfe verstärken? Dann senden Sie 
uns bitte Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen per E-Mail an: bewerbung@berghilfe.ch 

Für weitere Auskünfte: 
Schweizer Berghilfe, Ivo Torelli, Leiter Fundraising und Kommunikation 
Soodstrasse 55, 8134 Adliswil, Telefon 044 712 60 54, ivo.torelli@berghilfe.ch, www.berghilfe.ch 

 

 


